



Школьная акция «Солдатский платок»



«Невозможно каждому участнику войны поставить памятник, а сшить памятный платок можно из любой ткани. Напишите или вышейте фамилию, имя, звание, место сражения бойца – члена вашей семьи, родственника, соседа, знакомого, героя войны. Напишите отдельно рассказ об этом человеке. В дни больших народных праздников пронесите эти платки по улицам вашего города, передайте их на хранение в краеведческий или школьный музей» Так начиналась акция «Солдатский платок».

Идея проведения акции родилась более 15 лет назад в одной из московских школ, когда ребята на одном из уроков истории узнали о том, что женщины высылали солдатам на фронт вареники и платки. солдатский платок был вещью многофункциональной и необходимой: в платок можно было завернуть про запас кусок хлеба, горсть махорки, при легком ранении перевязать им руку.

Так и родилась идея акции: пусть каждый ученик сделает солдатский платок и вышьет на нем имена своих родственников – участников войны. И вот, эта простая, и в то же время, трогательная акция выросла до масштабов не только Всероссийской, но и международной.

В нашей школе акция «Солдатский платок» была проведена впервые, но охватила большое количество семей учащихся, в которых свято хранится память о героическом прошлом родных и близких. Было создано более 100 памятных солдатских платков.



Акция продолжается....